

但愿这样的悲剧别再上演

16岁男孩溺水 他竟索要“打捞费”

时间:前晚11点多
地点:铁心桥高家库附近一水塘

“真没见过这样的人,为了钱,连良心都不要了!”“到这种时候还讲钱,还算人吗!”前晚11点多,在铁心桥高家库阮家村旁的一个大水塘边,村民们议论纷纷。一个16岁的男孩溺水,众人打捞未果时,一名中年男子竟提出“给我1000块钱,我就下去”,遭到众人指责。

男孩下水再也没有上来

前晚10点多,高家库阮家村旁的水塘边,围了近百名村民,一辆警车停在水塘边,警车的前大灯开着。水面上漂着一张竹筏,一名男子站在竹筏上,借着灯光,用一根四五米长的竹竿不停地捅向水中,试图探寻溺水者。

“那个男孩才16岁,就这么没了,真是太可惜了!”一名村民称,男孩是当晚6点多沉下去的,之后再也没有浮上来,“人不可能有救了,都过去好几个小时了,现在只是打捞尸体了,唉,现在每家都是一个小孩,这让家长怎么过呀!”

这个水塘面积只有两个篮球场大小。村民们称,虽然水塘面积不大,可水很深。据了解,当时男孩是与另两名同伴一起来到水塘边的,可

能男孩是下水洗澡的,不小心滑了下去,当时一名同伴还拉了一下他的手,可惜没有抓住。村民称,溺水男孩不是本地人,是外地来宁的打工者。

中年男子趁机谈价钱

打捞了几个小时也没有找到溺水的男孩。就在众人感觉无奈的时候,一名围观的中年男子突然大声喊:“给我1000块钱,只要两个人,就能把人捞上来!”正在打捞的几名男子听到这句话,仿佛看到了希望,一下子围了上来,其中一名男子问:“你是一个人一千呢,还是两个人一千?”中年男子不满地将头一扭,哼了一声:“两个人一千?你愿找谁就找谁去!”

见这名中年男子不肯下水,周围的人纷纷指责,60多岁的张师傅激动地说:“这都什么时候了?一条人命在水里了,你还谈钱!现在这个时候还谈钱,那就不是人!”旁边站着的村民连连点头:“就是!人不能什么时候都光看着钱!如果是你家的孩子淹水了,有人跟你谈钱,你是什么感受呀!”

众人你一言我一语,这让中年男子有些措手不及,他一句话也没有辩解,便拨开众人,一溜烟地跑开了。

(吴先生报料奖60元)
快报记者 顾元森

南湖游泳馆里 22岁发型师溺亡

事发后,承包泳池老板不肯露面

时间:昨天下午
地点:南湖体育馆

炎炎夏日已近尾声,游泳池里再生悲剧。昨天下午,一位22岁的小伙子与同伴到南湖体育馆游泳,不幸溺水身亡。直到傍晚,死者家属才接到警察通知,得知噩耗,赶到现场,可承包泳池的老板死活不肯露面,令家属悲伤又愤怒。

泳池中失踪两三分钟

小伙子姓刘,南京六合人,在南京一家理发店做发型师。昨天下午一时许,他与三四个朋友到南湖体育馆游泳池游泳。据与刘某同行的一位20多岁女青年叙述,当时游泳池里人较多。他们下水玩了一会后,有两三分钟时间不见刘某的身影,大家有些慌了,连忙喊保安。保安立即打捞,才从池里找到刘某,七手八脚找车送南湖医院,但因溺水时间太长,终告不治身亡。

才22岁的小伙子就这样突然去了,白发人送黑发

人,其家人实在受不了这样的打击。昨天晚上7时许,记者在现场看到,刘某的家人呼天抢地,痛哭不已。由于游泳池负责人及管理者全都躲着不露面,死者家属情绪十分激动,愤怒地冲砸游泳馆的门窗玻璃及一些内部设施。

刘某是家中唯一的儿子,初中毕业后出来打工没几年,竟突遭横祸,对其家人的过激行为,众多围观者十分同情。几位老大妈议论,“孩子养这么大多不容易啊,眼看就到成家立业的年龄,就这样撒手去了,父母肯定伤心死了。游泳池老板却不跟人照面,人家当然不愿意。”

小伙子会游泳却被淹死

据刘某家人介绍,刘某本身会游泳,按理说游泳池里都有救生员,怎么可能眼睁睁地看着他淹死呢?一位十来岁的小男孩伤心地说,“我是他的亲戚,去年他还教过我游泳呢。”

记者在游泳池边看到,这是个室内游泳池,面积约有一个篮球场大,最深处不

过1.8米。为何一个并不大的游泳池淹死会游泳的人呢?围观者有各种说法。有人猜测可能是腿抽筋,淹死的大多是会游泳的。也有人分析可能是触电身亡,小伙子碰到了裸露的电线。有人又说如果水里带电,不会只电到一个人。但大家一致认为,救生员严重失职,应该及时发现溺水者,并采取正确方法抢救。死者家属咬定一个说法,就是管理员将刘某送到医院就不管了。但这一说法无法证实,有人认为,可能是溺亡时间过长,送到医院前就已经不行了。

游泳馆经过两次转包

据悉,这家室内游泳馆先承包给一个老板,该老板又转包给另一人。今年才重新装潢开业,门票价格15元至20元。知情者透露,由于是私人层层转包,能省就省,许多安全措施不到位,这才出现这次溺亡事故。

“淹死了人,承包老板肯定赔大了,一个夏天赚的钱都不够呀!”围观者感叹道。(洪先生报料奖100元)
快报记者 赵守诚

找一个单挑 赢了就让你走

被劫者都选弱女子,却不知对方练过跆拳道

快报记者 朱俊骏
发自栖霞区检察院

他们的年龄都在15岁至18岁之间,没有一个是成年人,有的还是学生。就这8个未成年的孩子却组成了一个抢劫团伙,专门对着网吧里的“有钱人”下手,但他们终究还是孩子,抢劫的时候手法也非常无赖。

他们当中,有个叫钱小亮的孩子,觉得普通抢劫不好玩。而在这帮人中,有一个女孩子,叫王芳,曾经练过跆拳道,在手脚功夫上很有一套,钱小亮等人经常吃亏。于是,钱小亮想出了一个抢劫办法。他们每次都给受害人一个逃走的机会,但条件是必须能打败他们其中的任何一人。受害者往往是眼睛滴溜溜转了一圈,看见人群中有一个身材瘦弱的王芳,便指着说:“就她吧。”

结果可想而知,仅仅过了两招,受害人便被王芳打趴在地。于是,钱小亮他们“光明正大”地把受害人身上的财物搜刮一空。

有时候,钱小亮还玩一些小花样,王芳被受害人选中后,假装挨受害人一脚,然后倒在地上,说:“我怀孕了,现在被你踢得肚子疼,快赔我钱。”于是,受害人身上的财物又“正大光明”地被钱小亮他们拿走了。

这8个人就用这种无赖的方式抢劫了10次,获取财物价值人民币1万余元。近日,钱小亮等8人被南京市栖霞区检察院以涉嫌抢劫罪提起公诉。
(文中人物均为化名)

10 好美家周年

2008年8月22日起 · 带您完成安家之旅 ·

好美家闪耀缤纷十周年

优质服务多一点 建材价格低一点 回馈顾客多一点

活动一 厨房电器 满1000送100
订购整体橱柜 满5000元 送300元厨房电器及水槽专用积点

活动二 卫浴洁具/墙地砖/油漆涂料/五金工具 满400送50

活动三 地板 满1000送100

活动四 满千抽奖 仅限双休日哦! 100%中奖机会!! 价值1880元大奖等你拿!

活动五 当日累计购物满2580元 更有58元全场通用积点加送

南京江东店 南京市江东北路382号 025-86372222

南京铁心桥设计中心 南京市铁心桥春江花苑商业街10#

马鞍山设计中心 马鞍山市中央花园3#楼 0555-2357488